

ఇంటింటికీ సంక్షేమ పథకాలు



డబుల్ బెడ రూమ్ ఇండ్ల ప్రారంభోత్సవంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి పువ్వాడ

ఖమ్మం, అక్టోబర్ 7: హామీలు నెరవేర్చిన బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికి ప్రజలందరూ అండగా నిలవాలని రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ పిలుపునిచ్చారు. రాష్ట్రాన్ని అన్ని విధాలా అభివృద్ధి చేసిన సీఎం కేసీఆర్ ను మరోసారి ఆశీర్వాదించాలని కోరారు. ఇంటింటికీ సంక్షేమ పథకాలు అందించిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ దేవని స్పష్టం చేశారు. ఖమ్మంలో శనివారం పర్యటించిన ఆయన పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు చేశారు. ఖమ్మం అర్బన్ మండలం మల్లెమడుగులో రూ.11.61 కోట్లతో 8 బ్లాకుల్లో నిర్మించిన 192 డబుల్ బెడ రూం ఇళ్లను మంత్రి ప్రారంభించి అభివృద్ధి పనులకు అందజేశారు. ఇక్కడి ప్రజల అభ్యర్థన మేరకు దానవాయిగూడెం ప్రధాన రోడ్డు నుంచి మల్లెమడుగు వరకూ సీసీ రోడ్డు మంజూరు చేస్తామని, నేరుగా వచ్చేందుకు ఆర్ఎంబీసీ కూడా మంజూరు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. సంక్షేమ పథకాల అమలులో తెలంగాణ రాష్ట్రం దేశంలోనే మొదటిస్థానంలో నిలిచిందని అన్నారు.

ఖమ్మాన్ని అద్భుతంగా తీర్చిదిద్దాం..

ఖమ్మాన్ని అద్భుతంగా తీర్చిదిద్దామని మంత్రి అజయ్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. ఖమ్మం నగరంలో శనివారం పర్యటించిన ఆయన.. వివిధ డివిజన్లలో రూ.7.85 కోట్లతో చేపట్టిన సీసీ రోడ్ల నిర్మాణాలకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ..

రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేసిన కేసీఆర్ ను మరోసారి ఆశీర్వాదించండి హామీలు నెరవేర్చిన బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికి అండగా నిలవండి ఖమ్మాన్ని ఇప్పటికే తీర్చిదిద్దాం.. ఇకపై మరింత అభివృద్ధి చేస్తాం అభివృద్ధి పనుల శంకుస్థాపనలో మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ మల్లెమడుగులో 192 డబుల్ బెడ రూం ఇళ్ల పంపిణీ

డుతూ.. అభివృద్ధి చేసిన బీఆర్ఎస్ ను మళ్లీ గెలిపించాలని కోరారు. ఆయా కార్యక్రమాలలో కలెక్టర్ వీపి గౌతమ్ తోపాటు ఇతర అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఆదర్శ సురభి, పునుకొల్లు నీరజ, బచ్చు విజయ్ కుమార్, స్వామి, ఆర్జేసీ కృష్ణ, పగడాల నాగరాజు, కూరాకుల నాగభూషణం, సునీల్ రెడ్డి, బుడిగెం శ్రీను, తోట గోవిందమ్మ రామారావు, మాటేలీ అరుణ, ధనాల రాధ, చావా మాధురి, నాగండ్ల కోటి, దండా జ్యోతి రెడ్డి, శ్రీనివాస్, బీరెడ్డి నాగవంధ్రారెడ్డి, కొమరయ్య, మేకల సుగుణారావు, ధనాల శ్రీకాంత్, పాలడుగు పాపారావు, కొప్పెర నర్సింహారావు, ఎర్రా అప్పారావు, మన్సాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



స్టేడియంలో ఆథ్లెటిక్ సింథటిక్ కోర్ట్ నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేస్తున్న మంత్రి



జ్యోతి ప్రజ్వలన చేస్తున్న సినీ నటి లీత వర్మతో నిర్వాహకులు మర్రి జమున రెడ్డి, మర్రి మధుమతి రెడ్డి

ఖమ్మంలో 'జేసీ మార్' ప్రారంభం

సందడి చేసిన సినీ తార లీతూవర్మ

రఘునాథపాలెం, అక్టోబర్ 7: ఖమ్మంలో 'జేసీ మార్' నగర ప్రజలకు అందుబాటులోకి వచ్చింది. ఇల్లెందుల క్రాస్ రోడ్డులోని ఐటీ హబ్ ఎదురుగా శనివారం ఈ మార్ అట్టహాసంగా ప్రారంభమైంది. ఈ వేడుకకు ప్రముఖ సినీ తార లీతూవర్మ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రారంభించారు. అధునాతమైన హాంగులతో రూపుదిద్దుకున్న జేసీ మార్లోని నూతన వస్త్రాలయం, సిల్వర్, గోల్డ్ జ్యూయలరీ విభాగాలను ఓపెన్ చేశారు. జేసీ మార్ ను ప్రారంభించేందుకు వచ్చిన రీతూవర్మను చూసేందుకు అభిమానులు, నగర ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చారు. దీంతో ఇల్లెందుల క్రాస్ రోడ్డు నుంచి వైరా వళ్లె ప్రధాన రహదారి జనసంద్రమైంది. ఈ సందర్భంగా హీరోయిన్ రీతూవర్మ మాట్లాడుతూ.. 'వేద, మధ్య తరగతి ప్రజలకు అందుబాటు ధరల్లో నాణ్యమైన, నమ్మకమైన వస్త్రాలు, ఆభరణాలు లభించేలా జేసీ మార్ ను ఏర్పాటుచేయడం అభినందనీయమన్నారు. ఈ సందర్భంగా అభిమానుల కోరిక మేరకు.. 'దిగు దిగు దిగు నాగో..' పాటకు స్టెప్పులేశారు. బిగ్ బాస్ షో ఫేం కాజల్, జేసీ మార్ నిర్వాహకులు కృష్ణారావు, వెంకటరెడ్డి, మర్రి జమునారెడ్డి, మర్రి మధుమతిరెడ్డి, మర్రి శశీధర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పర్యాటక రంగ అభివృద్ధికి ప్రత్యేక కృషి

కిన్నెరసానిలో బోటు ఇకారుతో ఎంతో ఉల్లాసం, ఉత్సాహం త్వరలో సీఎంతోపాటు ఇతర ఎమ్మెల్యేలూ ఇక్కడి వస్తారు అద్దాల మేడ ప్రారంభంలో ఎమ్మెల్యే వనమా



గ్లాస్ బిల్డింగ్ ను ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే వనమా

పాల్గొన రూరల్, అక్టోబర్ 7 : పర్యాటక రంగ అభివృద్ధికి సీఎం కేసీఆర్ ప్రత్యేక కృషి చేస్తున్నారని కొత్తగూడెం ఎమ్మెల్యే వనమా వెంకటేశ్వరరావు పేర్కొన్నారు. పర్యాటకంగా ఈ ప్రాంతం ఎంతో అభివృద్ధి చెందిందని అన్నారు. మండలంలోని కిన్నెరసాని పర్యాటక ప్రాంతంలో శనివారం పర్యటించిన ఆయన.. రూ.10.77 కోట్లతో నిర్మించిన గ్లాస్ బిల్డింగ్ ను, ఇల్లెందుల క్రాస్ రోడ్డు వద్ద రూ.12.36 కోట్లతో నిర్మించే హరిత హోటల్ శిలాఫలకాన్ని ఆవిష్కరించారు. గ్లాస్ బిల్డింగ్ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. కిన్నెరసానిలో సహజ సిద్ధమైన అత్యంత సుందర దృశ్యాలు ఉన్నాయని, వన్యప్రాణుల అభయారణ్యం ఉండడంతో పర్యాటకంగా ఈ ప్రాంతానికి అత్యంత ప్రాముఖ్యత ఉందని అన్నారు. అత్యాధునిక పద్ధతుల్లో చేపట్టిన తొమ్మిది కాటేజీల నిర్మాణం పూర్తి కావచ్చిందని, 36 ప్రత్యేక రూముల నిర్మాణం జరుగుతోందని అన్నారు. గ్లాస్ బిల్డింగ్ లో రెండు ప్రత్యేక వసతి గదులు నిర్మాణంలో ఉన్నాయన్నారు. మిగిలిన పనులను డిసెంబర్ చివరికల్లా పూర్తి చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. కిన్నెరసానిలో బోటు షికారు ఎంతో ఉల్లాసాన్ని, ఉత్సాహాన్ని కలిగిస్తుందని వివరించారు. త్వరలో సీఎం కేసీఆర్ తోపాటు ఇతర ఎమ్మెల్యేలు కూడా ఈ ప్రాంతాన్ని సందర్శించేందుకు వస్తారని అన్నారు. అనంతరం వన్యప్రాణి వారోత్సవాల సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన మరో కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రజలు అడవులను కాపాడుకుని వన్యప్రాణులను రక్షించుకోవాలని సూచించారు. ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు, బీఆర్ఎస్ కృష్ణ, మూర్తి, నాగప్రసాద్, బిరపటి వాసుదేవరావు, మల్లెల శ్రీరామ్మూర్తి, పూసల విశ్వనాథం, మంతపూరి రాజాగౌడ్, మార్గం గురవయ్య, అప్పా శోభారాణి, బొర్రా వీరకమారి, సాధు, పసల గోపి, మేదరమెట్ల వెంకటేశ్వరరావు, కొంగర అప్పారావు, అంబేద్కర్, చైతన్య, ఆనంద్, రాము పాల్గొన్నారు.

మోసపూరిత కాంగ్రెస్ కు బుద్ధిచెప్పండి

చర్ల, అక్టోబర్ 7: మాయమాటలు చెబుతూ వచ్చే మోసపూరిత కాంగ్రెస్ కు బుద్ధిచెప్పాలని ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ భద్రాచలం నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జి తాతా మధుసూదన్ పిలుపునిచ్చారు. కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన గత హామీలకే దిక్కులేదని, వాటన్నింటినీ తుంగలో తొక్కిందని విమర్శించారు. ఇప్పుడు గ్యారంటీ కార్డులంటూ ఓట్లు అడిగేందుకు వస్తోందని దుయ్యబట్టారు. అలాంటి కాంగ్రెస్ ను సరైన గుణపాఠం చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు. చర్ల మండలంలో శనివారం పర్యటించిన ఆయన.. మండల కేంద్రంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమాల సమావేశంలోనూ, ఆ తరువాత విలేజ్ లు సమావేశాల్లోనూ మాట్లాడారు. భద్రాచలం నియోజకవర్గ సమగ్రాభివృద్ధి కోసం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావును గెలిపించుకుందామని పిలుపునిచ్చారు. మూడోసారి కూడా ముఖ్యమంత్రిగా కేసీఆర్ హామీలకి సాధించడం ఖాయమని స్పష్టం చేశారు. అనంతరం బీఆర్ఎస్ భద్రాచలం నియోజకవర్గ అభ్యర్థి



కార్యక్రమాలను ద్వేషించి మాట్లాడుతున్న తాతా మధు

డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు మాట్లాడుతూ.. శ్రేణులు కలిసి కట్టుగా పనిచేయాలని, బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు. భద్రాచలం నుంచి పోటీ చేస్తున్న తనకు ఈసారి అఖండ విజయాన్ని అందించాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు సోయం రాజా

- గత హామీలకే దిక్కులేదు.. ఇప్పుడు గ్యారంటీ కార్డులంటు..
- తెలంగాణను తీర్చిదిద్దిన ఘనత ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ దే..
- చర్ల మండల పర్యటనలో ఎమ్మెల్యే తాతా మధుసూదన్
- శ్రేణులు కలిసికట్టుగా పనిచేయాలి: బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి తెల్లం

రావు, పోలిన లంకరాజు, గీడ కోండారామయ్య, పరుచూరి రవికుమార్, తాండ్ర వెంకటరమణ తదితరులు పాల్గొన్నారు. **బీఆర్ఎస్ లో చేరిన యువకులు..** వివిధ పార్టీలకు చెందిన పలువురు యువకులు శనివారం ఎమ్మెల్యే తాతా మధు, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి తెల్లం వెంకట్రావు సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు.

స్వర్ణయుగంలా కేసీఆర్ పాలన

బూర్గంపహాడ్ పర్యటనలో ప్రభుత్వ విప్ రేగా కాంతారావు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు

సారపాక/ బూర్గంపహాడ్, అక్టోబర్ 7: తెలంగాణలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పాలన స్వర్ణయుగంలా మారిందని ప్రభుత్వ విప్ రేగా కాంతారావు పేర్కొన్నారు. ముఖ్యంగా గ్రామాల్లో మౌలిక సౌకర్యాల కల్పన కోసం అత్యధిక నిధులు కేటాయిస్తోందని అన్నారు. బూర్గంపహాడ్ మండలంలో శనివారం పర్యటించిన ఆయన.. బూర్గంపహాడ్, సారపాక గ్రామాల్లో 1.70 కోట్లతో చేపట్టిన సీసీ రోడ్ల నిర్మాణాలకు శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు చేశారు. పాండవులబజారులో రూ.15 లక్షలతో చేపట్టిన ఎస్సీ కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణానికి, నాగినేనిప్రోలు రెడ్డిపాలెంలో రూ.4 కోట్లతో చేపట్టిన గ్రావెల్ రోడ్డు నిర్మాణానికి శంకుస్థాపనలు చేశారు. అలాగే ఐకేపీ కార్యాలయంలో రూ.25 లక్షలతో మండల మహిళా సమాఖ్యకు పంపిణీ చేసిన హార్వెస్టర్ (పరికోత యంత్రాన్ని)ను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా రేగా మాట్లాడుతూ పూర్తి ఏజెన్సీగా ఉన్న పిన్ పాక నియోజకవర్గాన్ని అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేసేందుకు సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ ఎంతగానో సహకరించారని, రూ.వేల కోట్ల నిధులు మంజూరు చేశారని వివరించారు. ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు కామిరెడ్డి శ్రీలత, బిక్కసాని శ్రీనివాసారావు, సిరిపురం స్వప్న, నాగార్జున, వివేక్ రామ్, సునీల్ శర్మ, వెంకటేశ్వర్లు, కంది మహేశ్, గోపిరెడ్డి రమణారెడ్డి, జలగం జగదీష్, పల్లూరిపల్లి వంశీకృష్ణ, కామిరెడ్డి రామకొండారెడ్డి, గోనెల నాని, కొనకంపి శ్రీను, భూక్యా శ్రావణి, జక్కం సర్వేశ్వరరావు, బొమ్మ సాంబ, సాధికపాపా, సోహెల్ పాపా, గాదె నర్సిరెడ్డి, చేతుల పెద్దవీరాజు, ఖగేందర్ రెడ్డి, చిన్నపరెడ్డి పాల్గొన్నారు.



శంకుస్థాపన చేస్తున్న ప్రభుత్వ విప్

2వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు
గత 2 సం.లకు మన భద్రాద్రి జిల్లాలో మొట్టమొదటి సారిగా పూర్తిస్థాయిలో స్వయంపాటుగా గాలి వేగ ప్రత్యేక వైద్య సేవలందిస్తూ... నేడు 3వ సం.లోకి అడుగుతున్న శుభవేళ శుభాకాంక్షలతో....

శ్రీరామ న్యూరో
నూవర్ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్

ప్రతి రోజు డి.పి. చూడబడును
నరముల, మొదడు, వెన్నముక పక్షవాతం మరియు ఫిట్నెస్ వ్యాధులకు ప్రత్యేక వైద్య చికిత్సలు

డా.పి.పవన్ కుమార్
M.D., D.M., Neurology (NIMS)
నరాల ప్రత్యేక వైద్య నిపుణులు

గణపగుడి ఎదురుగా, డా|| రంగారావు ఆసుపత్రివద్ద
కొత్తగూడెం, ఫోన్ : 7710845999, 9550548328